

黎真主党称以若袭伊 可能殃及美国

美伊被曝存在密约 白宫发言人矢口否认



黎巴嫩真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉9月3日说,如果以色列对伊朗动武,伊朗还击目标可能包括美国在中东地区的军事基地。另据以色列主流媒体《最新新闻报》披露,美国政府与伊朗方面私下达成约定,如果以色列与伊朗开战,美国将作壁上观,从而换取美国在中东地区的利益不受伊朗打击。当天,美国白宫发言人否认这一报道。

真主党否认拥有化武

纳斯鲁拉当天接受广场电视台采访时说,他从伊朗官员那里得到信息,即伊朗决定,如果以色列动武,伊朗将“非常严厉”地予以反击。

“反击(目标)不仅是以色列境内,美国在整个(中东)地区的基地可能成为伊朗的目标,”他说,“如果以色列把伊朗当成靶子,美国难辞其咎。”

纳斯鲁拉提及以色列国内争议。“我个人认为,至少在今后几个月或可以预见的将来,敌人以色列不会攻击伊朗伊斯兰共和国。”

这名黎巴嫩真主党总书记说,以色列动武的代价包括冲突推升国际油价致国际经济受损以及以军伤亡。

此外,以色列不少官员和军方人员担心,如果以军打击伊朗,黎巴嫩真主党可能在盟友伊朗授意下袭击以色列。

纳斯鲁拉没有提及这一点,但警告,真主党能够以常规武器打击以方“弱点”。

“我们没有化学武器,也不会使用化学武器。使用化学武器受到禁止……我们不需要化学武器……你们(以色列)有工厂、基地和营地,我们有火箭弹。”

他说,以色列有不少“弱点”,可以成为打击目标,包括“经济、工业、电力、化学和核”设施。

蒙古总统访问伊核设施

伊朗国家电视台,9月3日播放蒙古国总统查希亚·额勒贝格道尔吉视察伊朗一处铀浓缩设施的画面。这据信是伊朗首次向外国领导人开放这处位于中部城镇纳坦兹的核设施。

伊朗国家电视台的报道强调,蒙古总统可以视察这处设施内的任何地点。国家电视台还援引额勒贝格道尔吉的话报道:“这处设施独特。或许在其他国家,(我)无法参观诸如此类的敏感地方。我见证了浓缩铀如何被用作和平能源。”

以色列官员常利用对伊朗动武话题向伊方施加压力。这一话题这些天再次炒热。

以色列媒体《最新新闻报》近来披露,美国政府经由两个欧洲国家与伊朗方面取得联络,双方随后达成约定,一旦以色列打击伊朗核设施,美国将不会干涉以色列和伊朗之间的冲突。

作为交换,伊朗承诺不会打击美国利益,包括美国在海湾地区的军事存在。

美国政府9月3日否认这一报道。“那错误,完全错误,”白宫发言人杰伊·卡尼告诉路透社记者,“这篇报道不实,我们对(类似)猜测不作评论。”

一名不愿公开姓名的以方官员同样驳斥这篇报道,说报道内容“不合逻辑”。



黎巴嫩真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉。

相关

美另寻他法对伊朗施压

美国《纽约时报》9月3日报道,奥巴马政府现阶段正在采取“一系列步骤”,以阻止以色列打击伊朗核设施。

报道说,这些措施旨在迫使伊朗在核计划谈判中采取更加严肃的态度,同时向以色列政府提供一个除动武外的切实可行方案。报道援引不愿

公开姓名的美国军方官员的话称,本月底时候,美国将和至少25个国家在海湾举行迄今为止最大规模的扫雷军事演习,以达到震慑伊朗的目的。按《纽约时报》的说法,美方还寻求在卡塔尔设置一个雷达系统,连同已经在以色列和土耳其境内设置完毕的雷达系统,形成一个针对伊朗、

范围广泛的反导侦查系统。

报道说,美国曾对伊朗实施代号为“奥林匹克运动会”的网络攻击,旨在破坏伊朗核设施离心机的电脑系统。目前华盛顿正在考虑对伊朗发动更多此类网络攻击,以破坏伊朗的核计划。

(据《京华时报》)

美国两党争开“党代会”冲刺选举

会议安保花销1亿美元,主要由两党自筹

8月27日,美国共和党全国代表大会在佛罗里达州海滨城市坦帕低调揭幕,来自美国各地近5000名共和党代表参加了这次大会。民主党全国代表大会定于9月4日至6日在北卡罗来纳州最大城市夏洛特召开。民主党“党代会”召开前夕的夏洛特街头已戒备森严。

独一无二的造势舞台

美国两党的全国代表大会(党代会)是一项历史悠久的政治传统,每四年举行一次。大选年的8月底9月初暨美国的劳动节前后,炎炎夏日已过,这时,两党的“党代会”就拉开大幕了。

美国很多选民在“党代会”之前可能连两党的总统候选人都搞不清楚,更不用说他们的施政纲领和政策偏向。最近民调显示,约五分之一的美国人不知道罗姆尼来自哪个党。对于这些选民而言,“党代会”也是他们了解两党候选人的重要渠道。

在美国,两党“党代会”一般持续四天,这四天是独一无二的宣传机会。

美国几乎所有的媒体都会在“党代会”期间进行集中报道和现场直播,如此密集的集中报道挤占了另外一党报道的空间,成为本党宣传自己候选人的绝佳舞台。

宣传作用立竿见影

“党代会”期间,媒体铺天盖地的宣传,对提升本党候选人的支持率有立竿见影的效果。

本次共和党“党代会”刚一开始,罗姆尼的支持率就上升了两个百分点,在会议结束后,他争取到了更多选民的支持,其中包括不少来自佛罗里达这个摇摆州的选民。

民主党全国代表大会过后,媒体普遍认为,奥巴马的支持率将有所反弹,虽然目前还无法推断反弹力度究竟有多大,但分析师认为,随着本周民主党“党代会”的召开,罗姆尼将很难保住目前的成绩。

不忘抨击竞选对手

“党代会”还有一个重要任务:抨

击对方候选人。

共和党“党代会”上,罗姆尼就对奥巴马的经济政策大加鞭挞。他在接受提名演讲中呼吁选民思考“你们是否比四年前过得好”。大会期间还出现了伊斯特伍德隔空吐槽奥巴马的一幕。

民主党也不甘示弱,从9月1日起,奥巴马及其支持者猛烈抨击共和党总统候选人罗姆尼,嘲讽他在共和党党代会上的说辞无非是陈腔滥调。

民主党也不甘示弱,从9月1日起,奥巴马及其支持者猛烈抨击共和党总统候选人罗姆尼,嘲讽他在共和党党代会上的说辞无非是陈腔滥调。

两党借机推介新星

美国“党代会”上有一项重要议程——主旨演讲。那些登台演讲的代表,决不仅是配角。

中国社科院美国所学者刁大明说,主旨演讲人是由本党的总统候选人挑选,意在为本党的竞选定调。不过自从2004年奥巴马通过主旨演讲一鸣惊人之后,主旨演讲就具有了推介本党新星的重要作用。

2004年,民主党全国代表大会上,初出茅庐的奥巴马做了主旨演讲,

从而声名大噪。当时还默默无闻的奥巴马,四年后当选美国总统,主旨演讲的作用不可小觑。

今年共和党“党代会”上,做主旨演讲的是新泽西州长克里斯蒂,他也被称为共和党的“明日之星”。而今年民主党“党代会”则推出了圣安东尼奥市长卡斯楚,卡斯楚年仅37岁,是首位在民主党“党代会”上做主旨演讲的拉美裔政客,因此卡斯楚也被媒体誉为是民主党的未来希望。

举办地赚得盆满钵满

美国“党代会”的选址也非常有讲究。以今年民主党的全国代表大会为例,北卡罗来纳州夏洛特在四个备选城市中胜出。北卡罗来纳州是总统竞选中的“摇摆州”,民主党选址于此,争取选民的意味不言而喻。

对于“党代会”的举办城市而言,这是拉动本市经济的一个极佳机会。据预计,民主党“党代会”的召开能为夏洛特市带来1.5亿美元的收入。举办共和党党代会的坦帕市,也是收入不菲。为此,坦帕市长巴克·霍恩虽然

是民主党人,却也跑到共和党的全国代表大会上发言,以示自己对举办这一大会的支持。

每次举办“党代会”,安保的费用都不可小觑。今年两党为举办“党代会”,投入了1亿美元用于安保。刁大明介绍说,这些费用一部分来自于联邦政府,但主要由本党自筹经费。

重视运用新媒体

美国两党的“党代会”都会通过主流媒体进行直播。如今,美国两党也与时俱进,学会运用新媒体为自己造势。

在刚刚结束的共和党全国代表大会上,罗姆尼演讲时,每秒钟发送的推特消息达到14000条,推特上有超过400万条消息在讨论共和党总统候选人罗姆尼,打破了2008年两个党派全国代表大会的纪录。

民主党代表大会也不甘示弱,首次推出了西班牙语的同步网络直播,其间还纳入选民评论,令与会者与观众互动。

(据《新京报》)